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ATA DA 19Ê sESSÃo onorNÁnre oa cÂueRa MUNICIpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIzADA Às tg:oo HoRAS Do DrA 12 DE JUNHo DE 2023.

ATA DA Iq SESSÃO oRDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTzADA Às tg'oo HoRAS Do DIA l2 DE JLTNHo DE 2023, NA SEDE DA cÂuena M[JNtctpAL
DE ARAÇOIABA DA §ERRA. A SESSÃo FoI PRESIDIDA PELO NoBRE EDIL, SENHOR OSWALDO
ELIAS DA SILVA JT]MOR E ESTIVERÂM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLIM, RICHARDsoN connÊl DE oLIyEIRA, lo.lrn.rosÉ rocAÇA, LEANDRo AUGUsro
PoRTELLA saNTos, MARrA CLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTo, JoÃo RosA FILHo E
MANoEL HENRTqUE soAREs. AUSENToU-sE o vEREADoR AGUINALDo l,NTôrüo nB
oLrvEIRA. sog e pRorEÇÃo DE DEUS o NoBRE eRESIDENTE DECLARoU ABERTA A sESSÃo. A
SEGUI& COMUNICOU AoS QUE ESTTVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÀO, QUE
MANTENHAM-sE pN,r srt-Êl.lcro DURANTE os TRABALHoS, NÃo MANTFESTANDo Apoto ou
DESApRovAÇÃo Ao euE sE eASSAR pu pr-eNÁnro, Nos rERMos Do ARTrco 123,

PARAGRAFOS 2',3",4" E 5'DO REGIMENTO INTERNO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU
AoS SENHORES VEREADORES QUE NÃo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM CoMo
ADvERTIU euE NÂo senÁ tenulroo o ABANDoNo oo pleNÁRlo, sALVo sE ACoMETIDo DE
N{nL súerro. Ne sequÊwctn, o IRESIDENTE soLICITou Ao vEREADoR roarn.rosÉ FOGAÇA
pARA FAZER A LEITURA oo pneÂÀ,Ísulo. A sEGUt& o pRESIDENTE soLICITou Ao vEREADoR
JoÃo RosA FILHo pARA FAZER A LEtruRA DA pASSAGEM sísltca. EM SEGUIDA, o NoBRE
pRESTDENTE solrctrou uM MINUTo os srr-ÊNcto pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM

sÍst.Ice. DANDo CoNTINUIDADE, o pRESTDENTE colocou pu voreÇÃo NoMTNAL euANTo
À otspeNse DA LEITURA DAs ATAS DA ls, sESSÃo ononÁpua, 26 E zi^ sESSÕES
exrRAonotNÁRIAS DE 2023, A euAL. coLocADA EM DISCUSSÂo, E coLocADA EM vorAÇÃo
NoMINAT, Fot ApRovADA poR UNANTMIDADE. NA saeuÊNcn, col-ocou EM DrscussÃo AS
ATAS DA 18" sESSÃo oRDtttÁp.tn, 26 E zr sESSÕES pxrnao«orNÁruAs DE 2023 E, coLocADAS
eu voraçÃo NOMINAL, FORAM ApRovADAS poR UNANIMIDADE. A SEGUI& o PRESTDENTE
SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, O I"
sscnErÁRto FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEr No 057/23 (AUToRTA Do poDER ExECUTtvo,
DISpôE soBRE A ABERTURA oa cnÉotro ADICIoNAL ESpECIAL No vALoR DE R§ 64.000,00,
rARA DEvoLUÇÃo DE sALDo oo coNvÊtrto +77l20t5, coM o FUNDo ESTADUAL DE RECURSoS
HÍorrcos - FEHIDRo, pARA REFoRMA DA coopERATtvA DE RECICLAGEM coM RECURSo DE
supeRÁvrr FTNANCETRo, ApuRADo EM 3l DE DEzEMBRo DE 2o2z\ r oÁ ournes
pnovloÊNcres; DA pRopoSTA DE EMENDA N' 001/23, Ao pRoJETo DE LEI CoMpLEMENTAR N'
ot72t22 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA sll-va ;úNto& coM ApoTAMENTo DE
ToDos os vEREADoRES - ALTERA os ARTlGos 14., 42", 76",8 t", 86', 107. E 199) E oÁ ournes
pnovroÊNcres; E DA pRopoSTA DE EMENDA N.001/23, Ao pRoJETo DE LEI coMpLEMENTAR
N'0173/22 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ruNIOT, COM APOIAMENTO DE
ToDos os vEREADoRES - ALTERA os ARTIGos 7., 10., 16., 2r., 38. E +o) E oÁ ourRAS
pnovroÉNcres. os-euArs FoRAM DESnACHADoS eARA A coMrssÀo DE coNSTITUtÇÀo.
rusrrÇA E REDAÇÃo FINAL, nARA FINS DE aNÁLIsg E IARECER. Na sseuÊNcrn, o
PRESIDENTE INFoRMoU QUE AS PRoPoSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO À
orsposrÇÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao srrE DESTA CASA DE LErs. A sEGUr& o
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
AssuNTos DE LIVRE ESCoLHA, NÃo poogNoo CADA oRADoR EXCEDER o pRAZo DE crNco
MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS OO PNNÁCru,T'O 3" DO ARTIGO I3I DO
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL I{ENRIQUE SOARES. EM
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SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM
DO DIA. NA SEQUÊNCIA, O I' SECRETÁNIO PT,Z LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 047/23
(AUTOBTA DO PODER EXECUTIVO - OrspÕe SOBRE AS DIR€TRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O
EXERCICIO FTNANCEIRO DE 2024\ E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM I"
DISCUSSÃO, E COLOCADO TTT,! I' VOTEçÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A
SEGTIIR. O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA N" OI/2023, AO PROJETO
DE LEI N" 047/23 (AUTORIA DA COMISSÀO DE FTNANÇAS, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO _
ALTERA AS TABELAS, DEMONSTRATIVOS DO ORÇAMENTO E INDICADORES DA CAMARA
MUNICIPAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM I" DISCUSSÃO, E
COLOCADA EM I'VOTAÇÃONOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE CONSULTOU O PLENÁRIO, QUANTO A POSSIBILIDADE DE DISCUTIR E VOTAR AS
MOÇÔES DE APLAUSO EM BLOCO, O QUE F-OI APROVADO POR LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA,
O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N'OI8/23 (AUTORIA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AO PREFEITO E
VICE _ PREFEITO DO MI]NICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A
QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, S COLOCEOA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOT APROVADA POR
OITO VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. ABSTEVE.SE O VEREADOR LE.AI{DRO AUGUSTO
PORTELLA SÂNTOS. A SEGUI& O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOçAO DE APLAUSO N"
OI9/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AO CONSELHO MUNICIPAL DE
MEIO AMBIENTE, NA PESSOA DO SEU PRESIDENTE, SENHOR TIAGO PETRI, ESTENDENDO-SE A
TODOS OS SEUS MEMBROS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO,
E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O
I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA OE UOÇÃO DE APLAUSO N'O2O/23 (AUTORIA DO VEREADOR
MÂNOEL HENRIQUE SOARES - À SECNCTERIA DE AGRJCULTURA E MEIO AMBIENTE, NA
PESSOA DE SUA SECRETÁRIA, SENHORA GABRIELA TOLENTINO DE SÁ ESTENDENDO-SE A
ToDos os sEUS sERVIDonss) p oÁ ourRAs pRovtDÊNCtAs A euAL, coLocADA EM
olscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot APRovADA PoR UNANIMIDADE. A
SEGUIR" O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURÂS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS,
gsrÃo À DlspostÇÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JUNTO Ao SITE DESTA CASA DE LEIS. EM
SEGUIDA, o PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FTNAIS.
MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM E LEAITDRO AUGUSTO PORTELLA §ANTOS.
E CoMo NÃo HAvtA MATS NADA A SER DISCUTIDO, o NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEçÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 19 SESSÃO
ORDINARIA DEzOZ3.

sALA DAS sESSÕes, tz os ruNHo DE 2023.
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